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1. Найдите промежутки возраствния и убывания функции:
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2. Запишите критические точки функции, график которой изображен на рисунке:
[image: ]


3. Найдите критические точки функции:
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Hajigute npowesxyTin Bo3pactamia n yOupamua ymumi

(279—281)
279~ ) [(@=3-]x 6) Flx)=-x?+22-3;
B [ (@) =dx 0 f()=6r-Brel

2805 a) /(x) = 1 6) f(x) =22 (x - 8);

[  f0=% 1) f(x)= 20 - 2.
281.8 a) f(x)=12x + 3x% - 2x%; 6) f(x)=4
B) £(x) = x (x? - 12); 0 =5
282. :'l(.uv.orpmhr acku3 rpaduxa ¢ymkumm f, yaosiersopamomeit
0 D()=[-2 5], (>0 mpw x < (-2 5

©) D()=[16], /'(x)<0 mpm xe(13)U@E6), /(3=
2) D(N=[-25), /'(x)>0 upn x < (-2 1) U (L; 5),
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) D(f)=[1; 6], ['(x)<0 upn x & (1; 6).

HajinTe TPOMEXyTY BOSpACTARIA % YOHPANMS W NOCTPOIiTE
rpadukn dysKuuii (283—284).

283.— a) f(x)=x"+ 32— 0x+ 1; 6) f(x) = 42* - 1,5x%
B) F(x) =2+ 9x + 351 — 2% 1) f(x)=xt- 202

24— ) [ () =250 6) [(x)=|x-3
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290.8 Haitme xputuseckue Towxy Gymsmam. Onpegemnte, Kaxie
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"
0 f@)=5+12x-3%  0) [(x)=9+8x - x
B f@=23487 -4 1) f(0)=Lxt-a
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a) f(x)=Vx; 6) f(x)=tgx;
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Halizure kpurireckie Towsi dymeums f (292—293).
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a) f(x)=5+ 122 - 23 6) 7(x) =9+ 8x? - x

B f@=23487 -4 1) f(0)=Lxt-a
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